

PREDSJEDNIK JE RUMEN RADEV ODLIKOVAO VELEPOSLANICU HRVATSKE U BUGARSKOJ ORDENOM „MADARSKI KONJANIK“

U temelju prijateljskih odnosa između Hrvatske i Bugarske leže duboke povijesne i kulturne veze između naših naroda, rekao je predsjednik Rumen Radev koji je veleposlanicu Hrvatske u našoj zemlji, Ljerku Alajbeg odlikovao ordenom „Madarski konjanik“ prvog stupnja. To se dogodilo u utorak, 11. rujna 2018.

Visoko je državno odlikovanje dodijeljeno diplomatkinji zbog njezinoga cjelovitog doprinosa razvoju hrvatsko-bugarskih odnosa i produbljenju političke, gospodarske i kulturne suradnje između Bugarske i Hrvatske.



Predsjednik je Radev dodao da je svojom aktivnom djelatnošću veleposlanica Alajbeg dala novi impuls ovim odnosima, a na svim razinama obostrane suradnje, pri čemu je između temeljnih prioriteta u njezinom radu bilo produbljenje gospodarske suradnje. „Usponu u našim odnosima doprinijelo je i aktiviranje veza između lokalnih vlasti obiju zemalja“, rekao predsjednik te naveo provedene inicijative izgradnje spomenika povijesnim ličnostima u Zagrebu i Sofiji, javila je BTA.

„Naši zajednički ciljevi, naše zajedničke vrijednosti dolaze do izražaja ne samo u učinkovitoj suradnji u okviru EU i NATO pakta, nego je ova suradnja bila naročito učinkovita za vrijeme bugarskog predsjedanja Vijećem EU“, naveo je predsjednik. „Uživali smo potpunu podršku Hrvatske za naše prioritete, te ona je izrazila snažnu želju biti domaćin sljedećega sastanka na vrhu između EU i zemalja Zapadnog Balkana godi-

ne 2020“, istaknuo je državni poglavar, pri čemu je procijenio to kao najbolju podršku za ono što je do toga trenutka u toj sferi uradila Bugarska.

„Za mene je velika čast dobiti ovo visoko odličje krajem svoga petogodišnjeg mandata u vašoj predivnoj zemlji“,

rekla je veleposlanica Ljerku Alajbeg koja je počela i završila svoj govor na bugarskom jeziku. Ona je naglasila na političke i kulturne veze između dvaju naroda, te slogu i suradnju između dviju zemalja članica EU u NATO pakta. „Površila sam svoj mandat u Bugarskoj ne samo

oživljavanju naših povijesnih veza, nego i razvoju našega prijateljstva i suradnje na svim područjima“, rekla je ona. „Mi smo vrlo bliski narodi, te snosimo veliku odgovornost za naše susjede, zato je važno to da je Bugarska za vrijeme svojega predsjedanja Vijećem EU sazvala sastanak na vrhu između EU i zemalja Zapadnog Balkana. I dalje ćemo ulagati te napore za poboljšanje ovih veza“, rekla je veleposlanica Alajbeg koja je procijenila bugarsko predsjedanje kao uspješno i vješto. „Vaši su narod i država u mom srcu i Bugarska će zauvijek biti moj drugi dom“, rekla je na kraju veleposlanica Hrvatske koja je zaželjela bugarskom narodu napredak i sve najbolje. ■

Kulturno prosvjetno društvo Hrvata u Bugarskoj iskazuje ogromnu zahvalnost gđi Alajbeg za njezino sudjelovanje na svim priredbama društva!